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Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 2 
  

Veřejná zakázka:  Výstavba kabelovodů  
Druh řízení:   otevřené řízení s elektronickou aukcí   
Spis. č. zadavatele:  0229008877   
Ev. č. VZ:   Z2023-007401   
Zadavatel:   Letiště Praha, a. s.  
Sídlo:    K letišti 1019/6, Ruzyně, 161 00 Praha 6 IČO: 282 44 532  
 

V rámci zadávacího řízení výše uvedené veřejné zakázky zadavatel obdržel níže uvedenou žádost. 
V souladu s ust. § 98 odst. 3 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném 
znění (dále jen „Zákon“) zadavatel tímto uveřejňuje na profilu zadavatele vysvětlení a změnu 
zadávací dokumentace včetně přesného znění žádosti bez identifikace dodavatele, který o 
předmětné vysvětlení požádal. 

 

Znění žádosti č. 1/2: 

V zadávací dokumentaci, v části výkresové a položkového rozpočtu, je jasně popsán kabelový 9-ti 

komorový multikanál, který se vykazuje jasnými kvalitativními požadavky, s kterými projekt nadále 

uvažuje / pracuje. Dále jsme se dočetli, že v položkovém rozpočtu zadavatel umožnil variantní řešení, 

které již není nikde blíže kvalitativně ani technicky řešeno. Proto bychom se rádi zeptali na následující:  

1. Požaduje zadavatel u variantního řešení kabelového multikanálu o 9-ti otvorech  

1. Stejný materiál?   

2. Stejnou či vyšší třídu požární odolnosti?  

3. Jištění hrdlového spoje pomocí ocelových spon (nikoli např. pouze hrdlo s těsněním)?  

4. Stejnou či vyšší zatížitelnost prvku (kruhovou pevnost)? 

Aby zadavatel docílil v souladu s běžnou praxí a principy ZZVZ porovnatelnosti nabídek (a to jak z 

hlediska technického, tak cenového), žádáme o potvrzení, že zadavatel striktně požaduje dodání 

takových komponent/ prvků, které budou zcela ekvivalentní k technickému řešení uvažovaným ve 

výkresové části předložené projektové dokumentace. 



 

 

Odpověď č. 1/2 

Z důvodu přísně limitovaných požadavků na termínové plnění u poptávaných prací s vazbou na 

požadované technické a kvalitativní vlastnosti provedení tělesa kabelovodu podél provozních ploch, 

Zadavatel nepřipouští jiné než navržené řešení specifikované v Příloze J ZD - Projektové dokumentaci, 

tj. kabelový multikanál o 9-ti otvorech z vysokohustotního polyetylénu s pokládkou do otevřeného 

výkopu, kdy referenčním výrobkem je komorový kabelovod Sitel 9W-42.  

Referenční výrobek je přitom možné nahradit alternativním výrobkem v souladu s pravidly uvedenými 

v čl. IX.4.1  IX.4.2 ZD.  

Zadavatel nadále nepřipouští použití variantního řešení v podobě OPI PIPELIFE. Zadavatel tedy 

z příslušných položek obou výkazů výměr, které tvoří součást Přílohy J ZD - Projektové dokumentace, 

vypouští možnost použití variantního řešení v podobě OPI PIPELIFE. Zadavatel uveřejní opravené 

výkazy výměr společně s dalším vysvětlením zadávací dokumentace, které připravuje a které bude 

zahrnovat další změny ve výkazech výměr.   

 

Znění žádosti č. 2/2: 

Žádáme zároveň zadavatele o prodloužení lhůty pro podání nabídky do 24.3.2023 a to z důvodu 

aktuálně probíhajících jarních prázdnin (kdy se množí žádosti subdodavatelů o prodloužení lhůt pro 

zpracování dílčích nabídek). 

Odpověď č. 2/2 

Viz odpověď na žádost č.1/1 Vysvětlení zadávací dokumentace č.1 .  

 

 

Mgr. Petr Polák      Ing. Zuzana Pfefferová Stulíková  

Člen komise      Člen komise 
 


